

# 2182个就业见习岗位等你来申请

报名时间:即日起至6月15日16时

**本报讯(记者 赵晓华)**为帮助青年积累工作经验,促进其实现就业,石家庄市就业服务中心面向社会发布石家庄市市本级2023年三季度青年就业见习岗位信息2182个,符合条件的人员可自愿报名参加。报名时间即日起至6月15日16时。

符合以下条件的人员可报名参加就业见习:(一)毕业2年内的未就业高校毕业生(指普通高校毕业生、技师学院高级工班、预备技师班、特殊教育院校职业教育类毕业生,以及经国家学历认证的在国(境)外、台港澳地区接受高等教育的回国、回内地人员)和脱贫县及民族县(指生源地)中职学校(含技工学校)毕业生(毕业证时间为2021年7月2日至今)。(二)16—24岁失业青年(1998年7月2日至2007年7月1日出生)。

本次报名工作采取“线上报名+线下资格复核”的形式开展,通过资格复核后方可正式参加见习。报

名方式:①登录河北人社APP,点击“更多服务”,选择“就业创业-创业服务-见习岗位申请”,搜索自己意向单位和岗位进行填报;②登录河北省人社一体化公共服务平台网上办事服务大厅,点击“个人办事-就业创业-就业服务-见习岗位申请”,搜索自己意向单位和岗位进行填报。

每名符合条件的人员限报两个岗位。符合条件的人员通过以上任意方式线上申请见习岗位后,对应见习单位负责人会在6月21日前与报名人员取得联系,视情组织面试,确定是否录用。对确定录用人员,须由录用单位负责人带领在规定时间内到指定地点参加线下资格复核。资格复核符合见习条件的现场签订就业见习协议,由见习单位在单位网报系统中提交录用。见习人员自2023年7月1日计算上岗时间,见习期不超过3个月。

相关事项可到石家庄市就业服务中心官网查看。

## 石市公交集团本月开通嶂石岩“假日游”专线

**本报讯(记者 赵晓华 通讯员 安军丽 曹源)**日前,记者获悉,石家庄市公交集团将于本月推出嶂石岩“假日游”专线。

### 线路设置

1. 起止点:西王-嶂石岩  
2. 路径:中山路、建设大街、段高路、107国道、南三环、平赞高速、京赞公路、202国道、马嶂线至嶂石岩景区。单程:110公里,运行时间约150分钟。

3. 站位设置:西王(枢纽站38路站位)、长城桥(西二环以东中山路以南1路站位)、新百广场西(中华大街以西中山路以南1路站位)、北国商城(中山路以南建设大街西侧2路站位)、河北师大西(建设大街西侧50路站位)、河北科大(嘉华路以南建设大街西侧69路站位)、嶂石岩景区。

4. 发车时间:西王(7:00)→长城桥(7:07)→新百广场西(7:18)→北国商城(7:27)→河北师大西(7:48)→河北科大(7:55)→嶂石岩景区,16时返石,做到准点发车、准点运行,特殊情况晚点不大于5分钟。

据悉,假日旅游专线往返车票65元,运营初期享受优惠价55元。假日游专线非常态化旅游定制专

线,石家庄市公交集团将根据购票人数,合理安排旅游大巴车,满足游客乘车需求。每班次游客人数达到20人成团方可发车,低于20人未达到成团标准的,系统会在发车班次前一天18点之前退票,旅游班次相应取消。

### 乘车须知

1. 游客须按约定时间提前10分钟候车,旅游定制专线准点发车,因个人原因迟到,不予退票。

网约车票退费须知:发车2小时前申请退票,不收取服务费;发车前1小时到2小时之间申请退票,收取50%的服务费;发车前1小时内不予退票。退票成功后,剩余票费会在2个工作日内以原支付方式退回原账户。

2. 为保证每位游客的权益,请游客根据随车乘务人员安排,合理安排好景区的游玩时间,准时到候车地点乘车,以免耽误大家的行程。

3. 每一名成人游客可携带1名6周岁(含6周岁)以下或者身高1.2米(含1.2米)以下、且不单独占用座位的儿童免费乘车,须单独占用座位或者超过1名时,超过的人数执行客票半价优惠,并提供座位;1.2米以上(不含1.2米)按成人购票。

## 石家庄非遗精粹展演很精彩

**本报讯(记者 黄蓥 通讯员 邢健)**6月8日,2023石家庄非遗精粹展演在省会土门关·驿道小镇精彩上演。

本次展演由石家庄市群众艺术馆、鹿泉区文化广电体育和旅游局主办,鹿泉区文化馆承办。展演在热闹非凡的舞狮表演中拉开序幕。石家庄休门吹歌艺术团表演的《吹歌联奏》将经典的传统曲目用全新的方式呈现,带给观众焕然一新的视听感受;评剧《金沙江畔》选段、河北梆子《大登殿》选段与丝弦清唱《丝弦艺术永放光芒》高亢激昂,赢得台下观众叫好声不断;南花园民间戏法《五彩缤纷》《气吞钢丹》《巧变大碗》令人惊叹;井陉拉花《六合同春》呈现出民间舞蹈浓厚的地域特色;闫三妮民歌《你走

你那个山梁我走沟》风格质朴……随着舞蹈《腊梅花开》的上演,演出在现场观众热烈的掌声和喝彩声中圆满落幕。

多彩的舞台演出备受好评,精致的图文展览也同期亮相。在土门关·驿道小镇内,十余个展牌图文并茂地展示石家庄非遗资源概况,重点展示13个国家级非遗项目,让大众全面直观地了解身边的非遗,感受非遗之美。

据介绍,本次活动让游客在景区内沉浸式体验了非遗的迷人风采,不仅展现了省会非遗系统性保护成果,提升了广大市民对非遗的关注度,也满足了群众的精神文化需求,营造了全社会共同参与非遗保护的浓厚氛围。

## 冬奥官方电影《北京2022》走进师大

**本报讯(记者 魏若涛)**由陆川执导的北京冬奥会官方电影《北京2022》,目前正在影院热映中。由北京冬奥组委指导,文投控股下属子公司耀影发行,联合中影发行共同执行的“看冬奥电影 筑青春之梦”高校行也于近日启动。昨天,河北省首站活动来到了河北师范大学。

电影《北京2022》以“北京——铸造赛场”和“运动员——回归赛场”为主线,以“疾”“勇”“融”三章铺陈展开,以小见大,从运动健儿、志愿者、赛事组织者参与者以及普通人的视角,叙说冬奥背后汗水与泪水交织的故事。

在活动现场,大家一起观看了电影《北京2022》,重温了北京冬奥会的难忘瞬间,学生们观影后纷纷表示“很震撼”“感动得停不下来”。

之后主创们与大家分享了很多电影创作幕后故事。电影制片人李丽莎表示,电影《北京2022》从创作之初就希望这是一部记录历史的作品,同时也希望不只是拍摄运动员,而是想要全景式地记录在疫情这一特殊背景下,中国是如何筹办赛事的,全世界运动员如何参赛的,所有冬奥幕后参与人员是如何把国际性赛事办好的。而三年的创作历程,虽然艰辛,但却是人生的希望与亮光所在。剪辑指导盖海涛老师则分享了面对庞大的素材体量时,自己克服创作压力的三个“心”,那就是要有耐心、要细心、有信心,相信团队一定能成功。王卿医生感触最深的就是只有真实做自己,才是真正地帮助创作团队。因为工作原因没有来到现场的导演陆川,也送上VCR,他说如果大家看电影能有所收获,那一定是关于青春和奋斗的力量,更是奥林匹克精神带给我们的鼓舞。

据了解,河北师范大学有近400位同学和老师作为志愿者或工作人员参与了冬奥会和冬残奥会。

据悉,电影《北京2022》将陆续走进燕山大学、河北大学等省内重点高校。



### 好书润心灵 读书伴成长

■石市长丰街道保利花园第一社区党总支坚持以党建为引领,营造“和谐书香社区”氛围,让辖区儿童感受读书氛围,培养良好阅读兴趣。6月8日,社区联合常山正德教育集团在社区居委会的儿童友好家园活动室,开展了“好书润心灵,读书伴成长”主题教育活动。通讯员 宋鹏蕾 摄

